FUNKCE - GONIOMETRICKE
1)

Je dana funkce g: y = sinx, x € (0% 360°).

Uréete ve stupnich hodnotu proménné x, v niz funkce g nabyva
minima.

2)
V kartézské soustavé soufadnic Oxy jsou sestrojeny grafy funkci sinus a kosii
pro x € (0; 2m).

T
Pfifadte ke kazdé podmince (26.1-26.3) interval (A-E), v néms A (05
podminka plati. o 3m
B (3:7)
TI
V celém intervalu jsou funkce sinus i kosinus klesajici. Q (E H)
V celém intervalu jsou funkce sinus i kosinus rostouci. D) (11 3_n)
V celém intervalu je funkce sinus klesajici a funkce kosinus rostouci. 2
3m
E) (? : ?.Tl')



